

Mercator
Pohištvo
prodajna akcija
od 1.3. do 31.3.2001
Velja v vseh pohištvenih salonih Mercatorja!

Mercator Center Novo mesto vabi v soboto, 10. marca, ob 10. uri na ustvarjalno delavnico **razveselimo mamice za materinski dan.**

DOLENJSKI LIST

Št. 10 (2689), leto LII • Novo mesto, četrtek, 8. marca 2001 • Cena: 240 tolarjev

Komaj vrnjeno ponovno odvzeli!

Drnovškova vlada je prejšnji mesec preklicala odločitev Bajukove o izločitvi dela lovišča iz Gojitvenega lovišča Snežnik

KOČEVSKA REKA - 39 domačinov z območja Kočevske Reke je že leta 1998 ustanovilo iniciativni odbor za ponovno ustanovitev Lovske družine Kočevska Reka. Tako kot tudi pri skoraj vseh drugih zadevah na bivšem zaprtem območju gre tudi tu za posledico krivic, ki pestijo to območje zaradi njegove preteklosti. Odločitev s seje vlade 15. februarja letos, ki lovcem z območja Kočevske Reke ponovno odvzema komaj dobro vrnjeno lovišče, pa je po mnenju članov odbora samo dokaz več, da tudi sedanja država teh krivic ni pripravljena rešiti v korist še redkih tu živčih ljudi.

Želja, da se popravijo krivice, je botrovala odločitvi, da bi ponovno ustanovili Lovsko družino. Je pa tudi razlog, kot je povedal predsednik Inicijativnega odbora Tone Križ, da bodo pri tej odločitvi vztrajali, čeprav je Drnovškova vlada z obrazložitvijo, da ohranjajo habitat, preklicala sklep, ki ga je lani

sprejela Bajukova vlada, da se štirje hektarji lovišča izločijo iz Gojitvenega lovišča Snežnik in ponovno ustanovi Lovska družina Kočevska Reka. Ta je namreč že obstajala v letih od 1946 - 1949, ko so jo zaradi tedaj sicer še samo ustnega ukaza o zaprtju območja, ki so ga uradno razglasili za varovano šele leta 1976, ukinili. Pri tem jih podpirata, kot je povedal Križ, tudi Zveza lovskih družin Kočevje in krajevna skupnost. Razlog za to je, kot navaja Križ, da sodi Gojitveno lovišče Snežnik v delniško družbo Snežnik, katere 70-odst. lastnik je država. "Gospodarjenje z divjadjo ne sodi v delniško družbo, saj je tej v interesu, da ustvarja dobiček, kar pa zakon o lovstvu iz leta 1967 prepoveduje," pravi Križ.

M. LESKOVŠEK-SVETE

Vinu Brežice nagrade na sejmu v Splitu

BREŽICE - Podjetje VINO Brežice je s petimi vzorci sodelovalo na sejmu GAST 2001 27. in 28. februarja v Splitu. Na tem sejmu pijač, prehrane in gostinske opreme je v ocenjevanju vin in močnih alkoholnih pijač vseh pet vzorcev prejelo nagrado. Nagrade so podeljevali v kategorijah belih, rdečih, rdečkastih, penečih, predikatnih in desertnih vin ter v kategoriji močnih alkoholnih pijač. VINO je prejelo: za laški rizling ledeno vino '99 veliko zlato medaljo, za šipon ledeno vino '98, chardonnay - ledeno vino '98 in moscon tawny - posebno vino '91 zlato diplomo ter srebrno diplomo za peneče vino baron moscon '97.



Tone Križ

KOČE

Uredništvo pride k vam!

V petek, 16. marca, bomo novinarji Dolenjskega lista obiskali krajevno skupnost Kočevska Reka. O tem, kako danes živijo ljudje na nekoč skoraj pol stoletja zaprtem območju Kočevske, kaj so pričakovali, kaj dobili in kaj si želijo po sedaj že več kot deset letih od uradne odprtosti območja, bomo prisluhli vsem, ki bodo prišli ob 18. uri v okrepčevalnico Lovski dom Koče. Vljudno vabljeni!

VSTOP V EVROPSKO UNIJO

Priložnost ali tveganje?

Čeprav se o Evropski uniji in željah za vstop Slovenije vanjo veliko govori, pa ostajajo odprte mnoge nejasnosti. Zlasti pa evroskeptike, kakršen je tudi belokranjski rojak dr. Dušan Plut, močno zanima, ali bo za regije, kot je Bela krajina, vstop v EU priložnost ali tveganje. Bo v EU dovolj tekmovalna? In kaj bo dežela ob južni meji lahko potegnila iz državne razvojne politike? Še optimisti se boje, da bore malo, saj se v zadnjih letih glede obmejne problematike tako rekoč ni nič premaknilo na boljše. Nasprotno, prav regije ob slovensko-hrvaški meji so v primerjavi z ostalimi slovenskimi obmejnimi pokrajinami izgubile največ razvojnega tempa. To pa je dvakrat slabo in narobe, saj gre na obeh straneh meje za regije z največjimi razvojnimi problemi.

Ne čudi torej, da je interes Bele krajine, da bi tudi Hrvaška čim prej postala članica EU. Sicer pa bodo morali tudi Belokranjci okrepiti gospodarsko moč, da ne bodo ljudje iskali dela drugod, obmejno področje pa bo še bolj osiromašeno. Dvigniti bodo morali povprečno stopnjo izobrazbe, s katero se ne morejo ravnati pohvaliti. Da o boljši infrastrukturi opremljenosti niti ne govorimo. Železniški tiri so že tako slabi, da tovorni vlaki skoraj ne morejo več voziti. Ko zapade sneg, Belokranjci ne vedo, ali bodo po kateri od dveh cest lahko prišli v ostalo Slovenijo, pot skozi Hrvaško pa se jim zdi le nekoliko predolga. Da o kmetijstvu na majhnih zaplatah zemlje in vodovodu, ki ga marsikje še vedno ni, niti ne govorimo. In kdo ob vsem tem lahko pomaga Belokranjcem? Sami? Država, od katere dobijo premo, da bi lahko dohite! slovensko povprečje? Morda kdo drug? Ali pa se bodo še naprej z Belokranjci in njihovimi težavami vsi strinjali, rešitve pa ne bo prinesel nihče?

M. BEZEK-JAKŠE



IZJEMEN KULTURNI DOGODEK - Dolenjska metropola je v svoji večstoletni zgodovini le dočakala dan, ko so v mestu predali namenu prvo stavbo, namensko zgrajeno za knjižnico. Delovanje Knjižnice Mirana Jarca, ki že več kot pet desetletij hrani in daje v uporabo dragoceno knjižno in drugo gradivo tisočim in tisočim uporabnikom, je skoraj ves čas spremljala huda prostorska stiska. Rešitev tega in vseh drugih problemov, v katerih se je znašla knjižnica, je ponujala gradnja novega prizidka in obnovitev sedanjih stavb. Mestna občina Novo mesto in Ministrstvo za kulturo sta se družno lotila te zahtevne investicije in kljub težavam letos dokončali prvo, najpomembnejšo fazo - izgradnjo prizidka. V četrtek, 1. marca, zvečer je novo stavbo, ki ji je arhitekt Marko Mušič dal močan svojski pečat, slavnostno odprl predsednik slovenske vlade dr. Janez Drnovšek. Pomembnost dogodka je z umetniško akcijo *De te fabula narratur* podčrtal režiser Matjaž Berger, ki je z igralci Mladinskega gledališča, izbranimi citati, glasbo, filmskimi in slikovnimi projekcijami na stene stavb ter z drugimi svetlobnimi učinki ševilnemu občinstvu odprl novomeško knjižnico kot v tisočletjih človeškega kulturnega razvoja posvečeni prostor duha. Na sliki: arhitekt Mušič in direktorica knjižnice Andreja Pleničar sta po otvoritvi popeljala goste po novih prostorih. Med njimi so bili (z leve proti desni): novomeški župan dr. Tone Starc, predsednik vlade dr. Janez Drnovšek, veleposlanik na Hrvaškem Boštjan Kovačič, nekdanji kulturni minister Jožef Školč in sedanja ministrica Alenka Rihter ter drugi. (Foto: M. Markelj)

NS obglavil vodstvo Akripola

Prevzem Akripola s strani Trima doživlja MAKSIMA kot osebni poraz - Uspešen in hvaljen direktor Pandža čez noč postane "subjekt odgovornosti", nekdo, ki ga je treba kaznovati

TREBNJE - Do polovice oktobra 2000 še sami superlativi o družbi AKRIPOL, d.o.o., iz Trebnjega (relevantni kazalniki obsega in uspešnosti poslovanja - marsikateri se je podvojil, potrojil). Upravi družbe (lastniška struktura: 42 % PID MAKSIMA, 10 % SOD, 2 % sklad lastnih delnic, 46 % t.i. "mali delničarji"), ki jo vodi Dušan Pandža, gre vsa podpora, zaupanje in priznanje. Zaplet pa se prične, ko v začetku oktobra MAKSIMA izrazi namero za nakup 10 odstotkov delnic in s tem prevzem družbe AKRIPOL.

V razpisnem desetdnevem roku uspe zbrati le nekaj več kot 2% delnic. V sredini istega meseca se kot zainteresirana za nakup večinskega deleža AKRIPOL-a pojavi družba TRIMO, ki v razmeroma kratkem času pridobi pravico upravljanja z 54 odstotki vseh delnic in formalno (praktično "de facto") postane odločujoči imetnik delnic v družbi AKRIPOL. Pri odločanju o prodaji je velika večina delničarjev, predvsem zaposlenih v podjetju, dala prednost TRIMU pred MAKSIMO ne samo zaradi višje odkupne cene, temveč zaradi večje varnosti iz dela in pravice iz dela v povezavi s TRIMOM, saj je TRIMO AKRIPOL-ov poslovni partner in več kot dober sose. Tedaj smo pisali, da Trimo prijazno prevzema soseda čez cesto, ki deli obe tovarni. Odnos uprave do obeh "ponudnikov" je bil enakopraven, zakonit in korekten ter obravnavan na kolegiju direktorja, svetu delavcev, IO sindikata in združenju notranjih delničarjev, čeprav je nakup ali prodaja delnic izključna pravica imetnika delnic.

Začne se "proces" (kot v Kafkinem "Procesu"). Prevzem AKRIPOLA s strani TRIMA doživlja MAKSIMA kot osebni poraz (?). Uspešni in hvaljeni direktor postane čez noč "subjekt odgovornosti", nekdo, ki ga je treba kaznovati, kot kompenzacijo lastnega neuspeha.

Spomladanski kmetijski sejem v Komendi bo od 16. do 19. marca 2001.



Ob koncu tedna bo večina deževno in razmeroma toplo, nekoliko bolj bo v nedeljo.

notranjih delničarjev. 27. novembra lani NS odvzema upravi večji del pooblastil in praktično (nezakonito) del poslovnih funkcij. Član NS iz vrst delničarjev temu nasprotuje. Nadaljnje komunikacije NS z upravo potekajo le v pisni obliki. Direktor ni vabljen in ne more sodelovati na sejah NS, na njegove prošnje in zahteve se z njim nočejo sestati. V družbi nastaja večmilijunska škoda.

Nadaljevanje na 2. strani

Košarka Liga Kolinska, 1. krog končnice
KRKA TELEKOM : GEOPLIN SLOVAN

Novo mesto, ŠD Leona Štuklja, sobota, 10.3.2001, ob 20. uri.

Žrebanje vstopnic: Mobislavec // kobra

CITROËN CENTER
 C I K A V A
 Podbevškova 6a, Novo mesto
 Avto - BH
 tel.: 07/393 04 54, 393 04 64

BORZNO POSREDNIŠKA HIŠA, d.o.o. PE NOVO MESTO

Ali ste že razmišljali o varčevanju v vrednostnih papirjih? Zdaj je pravi čas za to!

BPH, Trdinova 1 (bivši hotel Kandija), ☎ 07/33-42-410
 BPH, Rimska cesta 11, Trebnje, ☎ 07/34-60-730
 BPH, Kolodvorska ul. 4, Črnomelj, ☎ 07/30-56-480
 BPH, Kvedrova 28, Sevnica, ☎ 07/81-41-371

kobra debitel
 ☎ 07/30 81 118 ☎ 041 600 700
 ŠMARJE 13a, SENTJERNEJ, e-mail: kobra.team@del.si

NOVO NOVI MOBIČUK+ 14.900 SIT

Berite danes

stran 2:

• **Lubadarji ogrožajo iglaste gozdove**

stran 7:

• **Delavci zahtevajo vrnitev Pandže**

stran 11:

• **Z nožem nad blagajničarko**

stran 13:

• **Ženske so zelo sposobne, a premalo korajžne**

stran 18:

• **Goričarjevi niso ribiči, a živijo od rib**

Krka - oglaševalec leta 2000

Krka oglašuje v vseh medijih skozi vse leto

NOVO MESTO - Člani Slovenske oglaševalske zbornice so za oglaševalca leta 2000 izbrali novomeško Krko. Krka kot oglaševalec prepleta aktivnosti odnosov z javnostmi, oglaševanje in promocijo na prodajnih mestih in je v ocenjenih kriterijih dosegla nadpovprečne ocene.

Zaradi specifičnosti svoje dejavnosti, proizvodnje zdravil, kjer prevladujejo zdravila na recept, ki se jih v Sloveniji ne sme oglaševati, je obveščanje o novih izdelkih Krke usmerjeno predvsem v strokovno javnost, to je zdravnike in farmacevte. Največji del oglaševanja v medijih je namenjen izdelkom za samozdravljenje in kozmetičnim izdelkom. Oglaševalska sporočila Krke so prisotna v vseh medijih, tudi na internetu, skozi vse leto. Krkine prenovljene spletne strani niso namenjene samo promociji oz. zgolj oglaševanju, temveč predvsem na področju samozdravljenja nudijo uporabnikom pomembne informacije glede skrbi za lastno zdravje.

Na lestvici slovenskih oglaševalcev se Krka po bruto vrednosti objav uvršča v sam vrh med proizvodnimi podjetji, čeprav skupna poraba sredstev, namenjena oglaševanju, ne dosega pazožnega povprečja, ki sicer velja v Evropi za farmacevtsko industrijo.

PVC OKNA VRATA SENCILA
 tel.: 07/3930-930
 fax: 07/3930-947

25 let

ROLETARSTVO MEDLE

ISSN 0416-2242





Krajani Hriba vse bliže pitni vodi

Med pereče probleme KS Bela Cerkev sodita vodovod in kanalizacija - Pomanjkanje denarja zavira hitreje izvajanje del - Nova avtocesta bo grobo posegla v njihovo okolje

DRUŽINSKA VAS - O vodovodu na Hrib se je v krajevni skupnosti Bela Cerkev začelo govoriti že pred dvajsetimi leti, do začetka njegove izgradnje pa so tamkajšnji prebivalci čakali do poletja leta 1999. Do konca lanskega leta so položili okoli 1600 metrov primarnega voda, na vodovod priključili skoraj vsa gospodinjstva naselja Hrib in s pomočjo občine Škocjan potegnili še ruhnovaški del vodovoda.

"Za vodovod Hrib v zadnjih letih namenjamo ves denar iz proračuna krajevne skupnosti. K urenitvi naložbe, ki je vredna preko 40 milijonov tolarjev, pa poleg krajevne skupnosti prispevajo tudi novomeška občina in krajinari ter s tehnično pomočjo novomeška Komunalna," je povedal predsednik KS Bela Cerkev Jože Košak. Letos nameravajo vodovod potegniti do obstoječega vodohrana, ki je zaenkrat še v privatni lasti, pred tem pa za krajane Hriba, da bi jim lažje zagotovili zadostno količino vode, namestiti še pomožno črpalko za vodo. Prihodnje leto nameravajo vodohran odkupiti in obnoviti ter tako celotno omrežje priključiti na javni vodovod. "Po izgradnji vodovoda Hrib se bomo posvetili vodovodu Vinji Vrh, ki bo po narejenem

projektu stal okoli 35 milijonov tolarjev. K počasni izgradnji teh prepotrebni vodovodov prispeva predvsem pomanjkanje denarja, vendar se za razpis krajevnega samoprispevka nisem odločil, ker ne želim krajanom nalagati nove denarne obveznosti," je dejal Košak.

Med pereče probleme v KS Bela Cerkev sodi tudi kanalizacija. "V naši krajevni skupnosti ni niti metra kanalizacijskega voda. Projekt zanj pa so že narejeni. Največ težav z obstoječim stanjem imajo tisti, ki so pošteno naredili neprepustne greznice, saj jih morajo prazniti večkrat na leto," je razlagal Košak. Tako naj bi se letos lotili izgradnje dela kanalizacije (vsaj

glavni vod) za Zgornjo Družinsko vas, za katero bodo skupno odšteli nekaj čez 115 milijonov. V prihodnjih letih pa jih čaka še izgradnja kanalizacij za Belo Cerkev, katere odpadne vode sedaj gredo v ponikalnico, in za Dolenje Kronovo.

Vse bližja je izgradnja odseka avtoceste Kronovo - Smednik, ki bo po besedah Košaka grobo posegla v prostor krajevne skupnosti, predvsem v predelu okoli Kronovega, kjer bo priključek nanjo. "Razočarani smo bili predvsem zaradi neobveščeniosti o poteku izgradnje avtoceste pa tudi nad arogantnim načinom tistih, ki so delali geološke raziskave, saj so brez vprašanja lastnikov ali kogar koli iz skupnosti hodili po njivah in ostalem terenu," je dejal Košak in izrazil željo, da bi ob tem uredili tudi boljši dostop v samo Belo Cerkev, ter ob koncu pozval krajanje, naj podprejo akcijo za nakup orgel za farno cerkev.

M. ŽNIDARŠIČ



PISMO ZA NARODNI DOM - Po dolgoletnem opozarjanju Društva Novo mesto na skrajno slabo stanje novomeškega Narodnega doma in prizadevanju za njegovo obnovo, sta v ponedeljek, 5. marca, župan novomeške občine dr. Tone Starc in predsednik Društva Novo mesto Tone Škerlj podpisala pismo o nameri o obnovitvi in oživitvi tega doma. Novomeški Narodni dom, prvi tak na Slovenskem, ki so ga začeli graditi 1873, je že dolga leta prazen in žalostno propada. Še letos naj bi ustanovili poseben sklad, v katerem se bodo zbirali prispevki za obnovo stavbe, svoje bo primaknila občina, računajo pa tudi na prispevek države, saj je Narodni dom kulturni in zgodovinski spomenik državnega pomena. Če bodo stvari stekle, bi obnovljeni dom, ki naj bi ponovno služil kulturnim dejavnostim, spet zaživel čez kakih 5 let. (Foto: A. B.)

Otoška turistična pisarna

Turistično-informativna pisarna v gradu Otočec - Gradivo v štirih jezikih - Tudi Slovenci slabo poznajo Dolenjsko

OTOČEC - Prejšnji mesec so v gradu Otočec odprli turistično-informativno pisarno. Tu sedaj lahko gostje Hotelov Otočec in drugi obiskovalci tega zelo obiskanega dolenjskega turističnega kraja dobijo vse informacije o Otočcu in ostalih enotah Krških Zdravilišč, se pravi o zdraviliščih Šmarješke in Dolenjske Toplice in Strunjan. "Tu je na voljo turistično gradivo o vseh enotah Krških Zdravilišč, in to v štirih jezikih, poleg slovenščine še v angleščini, nemščini, italijanščini in hrvaščini," je povedala vodja te pisarne Boža Robnik, sicer animatorka na Otočcu.

Za sedaj je pisarna odprta med tednom od 10. do 13. ure, prav pa bo zaživela v turistični sezoni. Poleg informacij o Otočcu in ostalih enotah Krških Zdravilišč lahko gostje in obiskovalci tu zvejo o turističnih znamenitostih in zanimivostih na širšem Dolenjskem, v Posavju in Beli krajini, o dogajanjih na tem območju, o prireditvah, napotijo jih, kaj in na koga se naj v posameznih krajih obrnejo, jim po potrebi organizirajo in uredijo obiske itd.

"Pobuda za tako pisarno je prišla iz Hotelov Otočec, v Krških Zdraviliščih pa so jo takoj podprli," je povedala Robnikova, "saj je prav pomanjkanje turističnih in tudi drugih informacij, ki zanimajo naše goste in druge obiskovalce, ena resnejših ovir na poti hitrejšega turističnega uveljavljanja Dolenjske, Posavja in Bele krajine," iz svojih izkušenj govori Robnikova. In to ne velja samo za tujce, ampak tudi za domače goste. "Slovenci



Boža Robnik

nasploh zelo slabo poznajo naše kraje, ko pa pridejo sem, so navdušeni nad lepoto pokrajine, znamenitostmi in zanimivostmi, še posebej pa nad prijaznostjo in gostoljubnostjo ljudi."

Otoška turistična pisarna ima dobre stike s turistično-informativnimi centri in pisarnami v drugih krajih, tako da lahko obiskovalcem res nudi veliko informacij. Prav teh pa je doslej v naših krajih najbolj primanjlovalo, še posebej v Novem mestu, saj se obiskovalci zanje nimajo skorajda kam obrniti, in to je tudi ena največjih pomanjkljivosti dolenjskega turizma sploh.

A. B.

Koncert v otoški cerkvi

OTOČEC - V soboto, 10. marca, ob 18.30 bo v tukajšnji cerkvi koncert Mešanega pevskega zbora Revoz in Mešanega pevskega zbora Stanko Premrl Podnanos.

Ob dnevu žena

Prireditvi kot darilo ZLSD vsem občankam

NOVO MESTO - Občinska organizacija Združene liste socialnih demokratov Novo mesto ob 8. marcu pripravila prav pestro dogajanje. S počastitvijo mednarodnega dneva žena so začeli že v torek z javno tribuno na temo "Položaj žene v današnjem času" v mali dvorani Kulturnega centra Janeza Trdine, na kateri so sodelovale vidne predstavnice gospodarskega in družbenega življenja. Pred tem pa so se z likovnimi deli predstavile Jožica Medle in Minka Smolič iz Šentjerneja ter Anica Mežan iz Trebnjega, s svojim zadnjim literarnim delom Novomeščanka Jadranka Matič-Zupančič in Trebnjanka Barica Smole - obe sta članici Literarnega kluba Dragotin Kette, ter s pesmijo pevski zbor Gospičična.

Osnednja svečanost ob dnevu žena bo danes, 8. marca, ob 19. uri v Kulturnem centru Janeza Trdine. V programu sodelujejo mešani pevski zbor Pomlad, Literarni klub Dragotin Kette in dramska igralka Nataša Burger z monodramo Gospa Margarita. Na poseben način pa bodo ta dan počastili tudi člani novomeškega Mladega foruma ZLSD, ki bodo danes mimoidočim v Novem mestu delili nageljne.

Izobraževanje vinskih svetovalcev

RATEŽ - V gostišču Vovko na Ratežu bo prvič na Dolenjskem potekalo izobraževanje vinskih svetovalcev - someljejev, ki ga Srednja šola za gostinstvo in turizem v Mariboru pripravlja v sodelovanju z Gospodarsko zbornico Slovenije - Združenjem za gostinstvo in turizem, Fakulteto za kmetijstvo in turizem in omenjenim gostiščem. Izobraževanje bo izvedeno med 2. in 28. aprilom, prijave zanj s potrebnimi potrdili o izobrazbi in delovnih izkušnjah ter izjavo, kdo bo plačnik izobraževanja, pa mariborska Srednja šola za gostinstvo in turizem sprejema do vključno 19. marca.

Kupili bodo prapor

OTOČEC - Poverjeništvu Društva upokojencev Otočec je 1. marca pripravilo letni občni zbor, na katerem so sklenili, da bodo s pomočjo KS Otočec, Društva upokojencev Novo mesto in Hotelov Otočec kupili prapor. Izvolili so dva delegata za občni zbor Društva upokojencev Novo mesto. Prisluhnili so lanskoletnemu poročilu, ki ga je pripravil Janez Zidarič, in nagovoru predsednika novomeških upokojencev Ivanu Šteblaju. V kulturnem programu so nastopili šolski pevski zbor z mentorico Bernarda Vrtačič, plesna šola Urška in harmonikarji, dr. Tatjana Gazvoda pa je predavala o raku.

Kaj naj bo v obnovljenem Narodnem domu?

Poziv meščanom za predloge

Novomeščani so leta 1873 položili temeljni kamen za prvi Narodni dom na Slovenskem in gradnjo s prispevki najbolj zavednih meščanov končali 12 let pozneje. Že v prvih letih delovanja je Narodni dom zaslovel kot središče narodnega gibanja na Dolenjskem, v njem so domovila čitalnica in knjižnica, dekljska šola, gledališče in po prvi vojni Sokolsko društvo, ki je dom temeljito prenovilo. V njem so se potem zvrstile različne vojske, v začetku druge vojne okupatorska italijanska, po vojni pa jugoslovanska.

Nazadnje je v njem vedril Zavod za varstvo naravne in kulturne dediščine, danes pa je Narodni dom večinoma prazen. Mestna občina Novo mesto je pred leti na pobudo Društva Novo mesto obnovila streho, kar je upočasnilo propadanje, obsežnejše obnove, vzdrževanja in oživljanja pa hiša še ni deležna.

Zaradi izjemnega zgodovinskega pomena poslopja in grozečega vse hitrejšega propadanja sta Mestna občina Novo mesto in Društvo Novo mesto sklenila dogovor o ustanovitvi sklada za obnovo in oživitev Narodnega doma. Župan Mestne občine Novo mesto Anton Starc, dr. med., in predsednik Društva Novo mesto Tone Škerlj sta v ponedeljek, 5. marca, podpisala pismo o nameri za obnovo in oživitev Narodnega doma.

Društvo Novo mesto bo vse, ki se bodo odzvali vabilu, nagradilo z izvidom najnovejšega zbornika Razvoj Novega mesta v kulturno središče Dolenjske, Mestna občina Novo mesto pa namenja enemu iz zbranemu predlagatelju izvod dragocene monografije Novo mesto.

Čeprav izročilo nekako terja določitev namembnosti, želita občina in društvo glede na drugačne zahteve, kot so veljale pred 120-imi leti, prisluhniti mnenju meščanov, kaj pričakujejo od obnovljenega Narodnega doma. Zamisli in predloge, zapisane praviloma na eni strani lista, pošljite do 29. marca na naslov: Mestna občina Novo mesto, Seidlova cesta 1, s pripisom "Predlog za Narodni dom".

Ob tednu boja proti raku

NOVO MESTO - Dolenjsko društvo za boj proti raku Novo mesto vabi v četrtek, 8. marca, ob 10.30 na zaključno prireditev ob tednu boja proti raku v Kulturni center Janeza Trdine. Na prireditvi bodo izžrebali 100 sedmošolcev iz vse Slovenije, ki so podpisali svečano zaobljubo, da v tekočem šolskem letu ne bodo prižgali cigarete, in bodo za nagrado ob koncu šolskega leta odpotovali v zabavišni park Gardaland v Italiji. Izžrebali bodo tudi 20 učencev šestih in osmih razredov šol Dolenjske in Bele krajine, ki bodo prejeli Unicefove izdelke. Pripravljajo bogat zabavni program, teden boja proti raku pa bo pospremila še razstava likovnih del osnovnošolcev na temo o kajenju, ki bo v avli kulturnega centra na ogled od 7. do 9. marca.

Združitev mladih forumov

NOVO MESTO - Na novinarski konferenci, ki jo je območna organizacija ZLSD Novo mesto pripravila v namenom predstavitve prireditve ob 8. marcu, so povedali, da se bosta še pred svojo letno konferenco konec marca združila Mladi Forum ZLSD Novo mesto in Šentjernej. Tako eden kot drugi štejeta okoli 100 članov, ki se dejavno vključujejo v svoje okolje, z združitvijo pa želijo mlade še bolj povezati.



90 LET MARE ANDRIJANIČ - Na svoj 90. rojstni dan, 6. marca, je Marija Andrijanič, rojena Agnič, v družbi svojih hčera, nekdanjih najožjih moževih sodelavcev v Krki v restavraciji Metropol v Novem mestu proslavila visoki jubilej. Vdova po ustanovitelju Krke tovarne zdravil in njenem dolgoletnem generalnem direktorju mag. Borisu Andrijaniču, za domače in prijatelje Marica, je Novomeščanom najbolj poznana kot gospa Mara. Pred upokojitvijo je bila dolgoletna uslužbenka novomeške lekarne v Andrijaničevi hiši na sedanji Rozmanovi cesti v Novem mestu. (Foto: Foto life - Marko Klinc)



Ena gospa je rekla, da si izvrstna predstava ob otvoritvi prizidka novomeške knjižnice ni zaslužila tako revnega zaključka, kot je bil Drnovškov govor.

Računalniški tečaj za upokojence

NOVO MESTO - V okviru univerze za tretje življenjsko obdobje je Društvo upokojencev Novo mesto minuli mesec v prostorih novomeškega Šolskega centra pripravilo tečaj iz računalništva. Izobraževanja se je udeležilo trinajst upokojencev, v svet računalništva pa jih je popeljal Andrej Jakobčič.

Začetek pomladanske šole za pse

NOVO MESTO - Kinološko društvo Novo mesto začenja s pomladansko šolo za pse in vodnike. Vse lastnike mladih ali odraslih psov ne glede na velikost in pasmo vabijo, da se udeležijo male šole ter začetnega ali nadaljevalnega tečaja pa tudi tečaja za pse reševalce. Šolanje psov in vodnikov je sestavljeno iz praktičnega dela na vadbišču in iz teoretičnega dela s predavanji inštruktorjev, veterinarjev in drugih strokovnjakov. Uvodni sestanek za vse tečaje bo v petek, 9. marca, ob 16.30 na vadbišču na Grabnu.



Romi nadaljujejo z javnimi deli

V začetku marca so v metliški občini pričeli z lani začeti javnimi deli "Romi za Rome". Poleg urejanja naselij se bo dvajset Romov vključilo tudi v delo v krajevnih skupnostih

METLIKA - V metliški občini so v preteklem letu potekala javna dela "Romi za Rome", v katerih je sodelovalo 20 brezposelnih Romov, ki so s štirimi mentorji v glavnem urejali pet romskih naselij. Ker so bili na občini z delom zadovoljni, zavedajo pa se tudi, da bodo pravi rezultati vidni šele čez leta, če bodo seveda z akcijo nadaljevali, so se znova prijavili na razpis Zavoda RS za zaposlovanje. Pred nekaj dnevi so se lani začela dela z Romi nadaljevala.

V javnih delih bo tudi letos delalo toliko ljudi kot lani. Nadaljevali bodo z urejanjem naselij, vključili pa se bodo tudi v delo v krajevnih skupnostih, v katerih živijo. Kot je povedal Jože Nemančič z občinske

uprave, ki nadzoruje javna dela z Romi, iščejo tudi programe za izobraževanje Romk.

Eden od glavnih razlogov, da so se v metliški občini odločili za tovrstna javna dela, so bila izredno

zanemarjena romska naselja. Zgovoren je že podatek, da so lani iz njih odpeljali 226 prost. metrov smeti in kosovnih odpadkov ter več kot 80 neuporabnih motornih vozil. Odstranili so tudi stare in neestetske drvarnice in barake ter postavili funkcionalne objekte. Uredili so dovolzne poti do naselij, pomagali pri urejanju infrastrukture, obsekali veje in grmovje ob poteh, urejali okolico pokopališča pri Treh farah in počistili okolico gradskega gradu.

Lani so v metliški občini pripravili tudi dokumentacijo za ureditev Borihe, ki bo omogočila sistematično urejanje tega romskega naselja. Tako je izdelana lokacijska dokumentacija, pripravljen načrt parcelacije, odkupljena so zemljišča ter izdelani tri tipski načrti

• Hkrati s programom javnih del "Romi za Rome" je potekalo v sodelovanju s črnomaljskim Zikom in programom Phare tudi usposabljanje brezposelnih Romov za gradbeno dela. S pomočjo tega programa so si Romi zgradili hišo na Svržkih, v kateri že živijo, ter dve hiši, eno v Borihi in drugo na Svržkih, do prve plošče. Ves gradbeni material so Romi kupili sami. Romke pa so se učile kuhati.

romskih hiš. Izdelavo projektov je financiral Urad RS za prostorsko planiranje. Sicer pa je denar za plače in usposabljanje zaposlenih na javnih delih prispeval Zavod RS za zaposlovanje, medtem ko je materialne stroške krila metliška občina.

M. B.-J.

Jubilejni koncert MPZ Belt

ČRNOMELJ - V soboto, 10. marca, bo ob 19.30 v tukajšnjem kulturnem domu koncert ob 20-letnici moškega pevskega zbora Belt iz Črnomlja. Gostja večera bo tamburaška skupina Vodomec. Vstop prost.

O zdravnih zeliščih

SEMIČ - Kmetijska svetovalna služba Črnomelj vabi v soboto, 10. marca, ob 18. uri na predavanje o zdravnih zeliščih, ki bo v prostorih Društva upokojencev v Semiču.

Rez sadnega drevja

BEREČA VAS - Kmetijska svetovalna služba Metlika pripravlja danes, 8. marca, ob 16. uri prikaz rezi sadnega drevja pri Janezu Klemenčiču v Bereči vasi. Prikaz bo vodil dipl. inž. Jani Gačnik.

Posebna pohvala vodnikom

Metliški planinci o preteklem in prihodnjem delu - Letos 25 pohodov - Vodstvo ostaja nespremenjeno

METLIKA - Številni člani so se pretekli konec tedna zbrali na volilnem občnem zboru Planinskega društva Metlika. Predsednik Anton Krašovec se zato v svojem izčrpnem poročilu ni dotaknil zgolj dela v zadnjem letu, temveč v štiritletnem mandatu. Dejal je, da so naredili veliko in imajo kaj pokazati, da pa bi lahko storili še več, če bi poprijeli za delo vsi in ne le najbolj zagnani in vodstvo.

V društvu, v katerem je plačalo članarino okrog 200 članov, so največjo pozornost namenjali pohodom v slovenske gore. Lahko se pohvalijo, da so v 19-letnem obstoju društva imeli na pohodih le eno nesrečo s poškodbami, ko je bilo potrebno reševanje. Po Krašovčevem mnenju sta na varno hojo v gore vplivala vzgoja in izobraževanje, ob tem pa je še posebej pohvalil pet vodnikov. Posebno pozornost je predsednik v poročilu namenil planinski šoli za osnovnošolce, ki je bila januarja na Mirni gori. Ob tem pa je obžaloval, da imajo pre-

malo usposobljenih ljudi za mentorstvo in vodenje mladih. Zanimanje osnovnošolcev je sicer zelo veliko, srednješolcev in študentov pa med aktivnimi člani skoraj ni. Tako tudi mladinsko komisijo praviloma vodijo le starejši.

V preteklem mandatu so metliški planinci uredili novo planinsko pot ob meji na Trdinov vrh, ki se je prijelo ime metliška pot. Zaradi nedorečene državne meje jim ni uspelo urediti bivaka pod Malim Lipovcem, upajo pa, da ga bodo še letos. Pridobili bodo tudi dokumentacijo za planinsko brunarico nad Krašnjim Vrhom, kjer naj bi prihodnje leto praznovali društveni jubilej. Sicer pa poleg 25 pohodov letos načrtujejo še različna predavanja, čistilne akcije, sodelovanje s sosednjimi planinskimi društvi in še marsikaj.

Metliški planinci so se na volitvah strinjali, da so še naprej: njihov predsednik Anton Krašovec, podpredsednik Stane Brodarič ter tajnik Milan Travnikar. M. B.-J.



PRIZNANJA ZA MLADE PLANINCE - Na občnem zboru Planinskega društva Metlika pretekli teden sta načelnica mladinskega odseka pri PD Branka Hauptman in predsednik društva Anton Krašovec izročila priznanja in značke 22 osnovnošolcem iz metliške in črnomaljske občine, ki so nedavno na Mirni gori opravili planinsko šolo ter bili uspešni tudi pri pisanju testa. Najmlajši med udeleženci šole je bil desetletni Uroš Brodarič (na fotografiji). (Foto: M. B.-J.)

Semiški oder je znova oživel

Preteklo soboto je semiško amatersko gledališče po nekajletnem predahu spet razveseljevalo domače občinstvo, tokrat s komedijo v treh dejanjih Vdovo Rošlinko - Režiser Milan Pirš

SEMIČ - Pred letom dni so se na srečanju v tukajšnjem kulturnem domu zbrali člani dramske sekcije Kulturno-umetniškega društva Jože Mihelčič iz Semiča ter obujali spomine na zadnjih 50 let dela. V tem času se je v semiški občini, ki danes ne premore niti štiri tisoč prebivalcev, z amaterskim gledališčem ukvarjalo več kot 240 ljudi.

Semiški gledališčniki so bili nekdanje zelo priljubljeni. V domačem kraju so pred polno dvorano kar nekajkrat ponavljali vsako igro in bile so sezone, ko so naštudirali celo po dve ali tri. Radi so si prišli njihove predstave ogledat tudi ljudje v drugih krajih, kjer so gostovali. Na lanskem srečanju so semiški igralci obljubili, da bodo po nekajletnem zatišju kmalu spet zaigrali, in letos izpolnjujejo obljubo. Da morajo biti mož beseda, se je najbolj zavedal predsednik KUD Jože Mihelčič Zvone Vidmar, ki je tudi spodbujal Semičane, da so se lanskega decembra začeli zbirati

na vajah. Igralci so se odločili, da bodo v letošnji sezoni postavili na oder komedijo v treh dejanjih "Vdovo Rošlinko", Cvetka Golarja, za režiserja pa so izbrali Milana Pirša, ki si je v dolgih letih nabral veliko izkušenj v semiškem amaterskem gledališču. Pirš je sicer priznal, da bi sam izbral drugo igro, ker Vdovo Rošlinko ni dramaturško obdelana. A upošteval je voljo igralcev, med katerimi jih je nekaj že uveljavljenih amaterskih igralcev, nekaj pa je debitantov.

"Tako novi kot stari igralci so se zelo dobro ujeli. Vidim, da jim bo kar žal, ko se bodo razšli. Igralcev

ni bilo težko najti, saj se v Semiču dobro poznamo med seboj. Želel pa sem, da bi bil karakter ljudi čim bliže značajskim potezam likov v igri, in priznati moram, da so nekaterim vloge pisane tako rekoč na kožo," je tik pred premiero, ki je bila preteklo soboto, povedal Vidmar. Vidmar, ki je poskrbel tudi za sceno, ni iskal le igralcev, temveč tudi staro pohištvo, s katerim so domiselno opremili oder, velikodušno pa so ga odstopili semiški občani. Sicer pa so pri semiški postavitvi Vdove Rošlinke na oder pomagali še lektorica Tereza Tomažević, odrski mojster Slavo Plut, maskerka Tanja Pezdirc, šepetalka Marjana Malnarič, za glasbo in luči pa je poskrbel Bojan Jakša.

M. BEZEK-JAKŠE



RES NI KANDIDATOV ZA EKOLOŠKO GRAJO? - Ob nedavnem črnomaljskem občinskem prazniku so Komunalni izročili ekološko priznanje "brezo", medtem ko graje "kopine" letos niso podelili. A je skoraj neverjetno, da si je ne bi nihče v občini zaslužil. Zlasti letošnjo zimo je ostala odkrita marsikatera svinjarija, ki jo sicer prekrije sneg. In če so se že pred leti v krajevni skupnosti Sinji Vrh pohvalili, da pri njih ni niti enega divjega smetišča, ker so vse počistili, bo najbrž preteklo precej časa, da bo takšna hvala prišla iz ust prebivalcev Hrasta in Perudine pri Vinici. Okrog teh dveh vasi je nemalo črnih odlagalnih odpadkov. Na njih je mogoče najti prav vsi stanovanjsko opremo od bele tehnike do pohištva, pa oblačila, da o ostankih avtomobilov ne govorimo (na fotografiji smetišče pri Perudini). In ker je vse skupaj že začelo zaraščati kopinje, je za povzročitelje teh smetišč ekološka graja "kopina" kot nalašč. (Foto: M. B.-J.)

Črnomaljški brez dlake na jeziku

Na dobro obiskanem zboru krajanov so Črnomaljški nanizali veliko majhnih problemov, ki pa so še kako pomembni za njihovo življenje - Vse več vandalizma - Ni otroških igrišč

ČRNOMELJ - V krajevni skupnosti Črnomelj so v začetku preteklega tedna pripravili zbor krajanov. Zadnji je bil pred dobrim letom, izkazalo pa se je, da bi morali biti bolj pogosto, saj so Črnomaljški lačni informacij, imajo pa tudi veliko pobud. Razprava je bila na kulturni ravni in argumentirana, z občine - zbora se je udeležila občinska oblast z županom Andrejem Fabjanom na čelu - pa so, kot je dejal eden od razpravljavcev, sadili rožice.

Tudi te so mestu potrebne, kot se je pokazalo v razpravi, vendar je trud Komunalne velikokrat zaman, saj mnogo rož, ki jih zasadijo komunalci, ljudje pomendraj ali pokradejo. Tudi sicer se je razprava precej sukala o razraščujočem vandalizmu v mestu, marsikdaj pa so zanj vsaj posredno krivi prav odrasli. Otroci, ki se nimajo kje igrati, si najdejo zabavo po svoji meri in okusu, ob tem pa naredijo tudi škodo. Na Čardaku, kjer je 800 otrok, so brez igrišča, a nič boljše ni drugje v mestu. Na Sadežu se igrajo kar na cesti, v Dragah, kjer so stanovalci sami uredili igrišče, pa je občina parcelo, ki je bila v projektu zarisana kot igrišče, pozneje prodala.

Tudi predsednica KS Črnomelj Vika Lozar se je v svojem govoru dlje časa zadržala pri lepšem izgledu mesta, ki pa ni omejen le na njegovo čistočo. Pomemben je tudi zunanji izgled hiš in eden od razpravljavcev se je spomnil, da so

pred desetletji ljudje imeli možnost najeti posebno posojila za obnovo fasad. Takšni krediti tudi danes ne bi bili odveč.

Sicer pa je župan Fabjan predstavil predvsem naložbe v občini. Letos novih skoraj ne bo, saj morajo odplačati nekaj sto milijonov tolarjev za tiste, ki so bile v glavnem predane namenu lani. Za dokončanje kanalizacije v mestu bodo potrebovali še naslednjih nekaj let, zlasti v starem mestnem jedru pa bodo morali obnoviti tudi vodovod. Vinko Kunič je dodal, da je predvidena obnova nekaterih cest in pločnikov v mestu ter napeljava javne razsvetljave. Arhitektka Marija Prašin-Kolbezen pa je govorila o vlogi zelenih površin v malih mestih ter s slikovnim gradivom predstavila slabo in dobro urejene zelenice v Črnomlju.

M. B.-J.

Vinogradniki v Italijo

ČRNOMELJ - Društvo vinogradnikov Črnomelj pripravlja v soboto, 7. aprila, strokovni izlet v Verono. Vinogradniki si bodo ogledali vinogradniško-vinarski sejem Vinitaly, prijave pa do 15. marca zbirajo v Kmetijski svetovalni službi v Črnomlju.

Klemen Klemen v Črnomlju

ČRNOMELJ - V soboto, 10. marca, bo ob 22. uri v Mladinskem kulturnem klubu v Črnomlju predstavil svoj diskografski prvenec Trnov stajl prenutno najbolj nabrušeni jezik slovenskega rapa Klemen Klemen.

Potopisno predavanje

GRADAC - V sredo, 14. marca, ob 19. uri, bo v kulturnem domu v Gradcu predavanje S kolesom okoli sveta, ki ga bo imel Bojan Steznar. Enako predavanje bo naslednji dan, 15. marca, ob 19. uri v kulturnem domu v Metliki.



SEMIČANI SPET NA ODRU - V Vdovi Rošlinki nastopajo Olga Springer, Andreja Plut, Marica Erič, Miro Jakša, Jože Cesar, Lovro Malnarič, Bert Lukežič, Slavko Pavlakovič, Matija Hudak ter Nina Simonič, ki je ni na fotografiji. Znova bodo nastopili na odru semiškega kulturnega doma v soboto, 10. marca, ob 19. uri. (Foto: M. B.-J.)



FINSKA SAVNA (od 80 do 100° C)

Območje današnje Finske je bilo naseljeno že ob koncu ledene dobe, pred približno 10.000 leti. Zaradi ostrega podnebja se je ljudem hitro porodila želja po pregrevanju. In nastale so prve savne. Skozi stoletja se je gradnja savn izpopolnjevala, a obred je ostal več ali manj nespremenjen. Po 2. svetovni vojni je ta navada pognala korenine tudi drugje in danes je ta način savnanja v Evropi najbolj razširjen.

Prav zaradi svojih lastnosti (suh, izredno topel zrak) je finska savna v Vitariju postavljena kot zadnja faza očiščenja. Tukaj nas visoka temperatura pripelje do potenja in to postane še intenzivnejše, ko strežnik polije vroče kamenje. Tako se skozi pore izločijo še zadnje kapljice toksinov (strupenih snovi), izboljša se prekrvavitev tudi najbolj oddaljenih delov (dlani, stopal), z izmenjavo gretja in hlajenja telesa krepimo imunski sistem.

V naši finski savni hkrati zajamete pozitivne učinke barv (kromoterapije) in kristalov kamene soli (kristaloterapije).

Barve so naravni vir moči in jih naše telo ne sprejema samo preko oči, temveč se vpijajo v nas preko celega telesa in psihe. Fizikalno gledano ima vsaka barva drugo valovno dolžino in tako različne barve prebujajo v nas različna občutja.

Na naše počutje pa poleg barv vpliva tudi zrak, ki ga vdihavamo. Svetilke iz kristalov kamene soli so naravni izvir negativnih ionov, s pomočjo katerih se v našem telesu hitreje vzpostavlja ravnovesje. Raziskave so pokazale, da takšen zrak ugodno vpliva na zdravljenje astme, senenega nahoda, zmožnost koncentracije, hitrejšega reagiranja in občutka svežine zraka.

V Vitariju v Šmarjeških Toplicah smo zbrali zdravilne učinke vseh štirih naravnih elementov: ognja, vode, kamna in zraka, s katerimi je bilo človeštvo v daljni preteklosti tesneje povezano. Vabimo vas, da jih ponovno odkrijete.

- rimska savna
- turška savna
- finska savna
- solarij
- bioklimatski vrt
- masažna bazena

Voda
Zrak
Zemlja
Ogenj



Delovni čas: delavnik od 13. do 21. ure (v torek do 18. ure); sobota, nedelja in prazniki od 10. do 21. ure.

Vsi, ki boste obiskali Vitarij v času od ponedeljka do četrтка, in boste oddali spodnji kupon boste lahko do 15. marca brezplačno uporabili tudi solarij. Z oddanim kuponom boste sodelovali v nagradni igri.



(ime in priimek) _____

(naslov) _____

(pošta) _____



Pridi, Dolen'c, vabi Primor'c

Z brezplačnim avtobusnim prevozom v Zdravilišče Strunjan od ponedeljka, 12. marca, do ponedeljka, 19. marca 2001

Kaj vključuje program?

- avtobusni prevoz,
- 7 polpenzionov v vilah****,
- posvet pri zdravniku,
- jutranja skupinska telovadba v bazenu,
- kopanje v pokritem bazenu z ogrevano morskovo vodo,
- turška, finska in infrardeča savna,
- sobotni ples, družabni in kulturni program.

Cena: 39.200 SIT

- Cena velja na osebo v dvoposteljni sobi. Turistična taksa in zavarovanje nista vključeni v ceno.
- Cene že vključujejo vse popuste, nanje pa ni več dodatnih popustov.
- Možnost plačila na tri obroke s čeki.
- Popusti za otroke!
- Doplačilo za polni penzion: 1.280 SIT.

Avtobus bo 12. marca odpeljal iz Črnomlja in bo imel postaje v naslednjih mestih: Gradac, Metlika, Suhor, Koroška vas, Težka voda, Novo mesto, Trebnje, Ivančna Gorica, Grosuplje in Ljubljana.

Iz Strunjana se bo avtobus vračal v ponedeljek, 19.3.2001, in bo imel postaje v istih mestih.

Informacije in rezervacije:
05 67 64 547 in 67 64 416



Želimo povečati svojo prisotnost na območju Dolenjske, zato

IŠČEMO POSLOVNEGA PARTNERJA NA OBMOČJU NOVEGA MESTA

Zahtevani pogoji:

- prodajni salon na atraktivni lokaciji
- ustrezna servisna delavnica
- izkušnje na področju prodaje in servisiranja avtomobilov

Prosimo, da nam cenjene ponudbe s tehničnim opisom prodajnega salona, servisa in parcele (po možnosti priložite fotografije) ter kratko zgodovino podjetja dostavite po pošti ali osebno v roku 15 dni od objave tega oglasa na spodnji naslov.

Toyota Adria d.o.o.
Brnčičeva 51
1000 Ljubljana

Gorenje Indop, d.o.o.

ISO 9001



projektiranje, proizvodnja in trženje industrijske opreme

Zaradi povečanega obsega poslovanja in odpiranja novih trgov

objavljamo

prosta delovna mesta "projektant"

v novo odprti poslovni enoti v Novem mestu

ki obsegajo:

- projektiranje raznih strojev in naprav
- projektiranje električnih krmilij za stroje
- izdelava programske opreme za krmilja
- izdelavo idejnih tehničnih rešitev

Pričakujemo:

- inženirje ali diplomirane inženirje strojništva in elektrotehnike,
- z delovnimi izkušnjami ali pripravnike
- znanje vsaj enega tujega jezika
- znanje računalniških programskih orodij za projektiranje.

Ponujamo:

- dinamično in ustvarjalno delo
- zanimivo delovno okolje
- možnost strokovnega razvoja
- dodatno izpopolnjevanje
- delovno razmerje za nedoločen čas s šestmesečnim poskusnim delom.

Vabimo vse, ki vas naša ponudba zanima, da pošljete pisne prijave z dokazili in kratkim življenjepisom na naslov:

Gorenje Indop, d.o.o., Kadrovske in splošne zadeve
Partizanska 12, 3503 Velenje

Povabili vas bomo na razgovor in proučili možnost uresničevanja naših nadaljnjih skupnih interesov in poti.



Dober dan jutri!



RADIO
OGNIŠČE
Kum 105,9 Boč 107,3

RADIO
94,9 MHz

VESELJAK



Subaru Forester

Samo
4.840.000 SIT (43.990 DEM)

- Klima,
- ABS,
- 4WD, ...



slika je simbolična

AVTOMARKET
TRGOVINA LEASING
AvtomarkeT d.o.o., Dunajska c. 421, Ljubljana Črnuca

Vroči telefon 01 561-35-25

Prepustite delo profesionalcem

Vgradnja oken in vrat z garancijo

JELOVICA

NOVO MESTO, (07) 332 34 44
BREZICE, (07) 496 29 26

Štartamo!

MERKUR

Z novo specializirano trgovino za kolesarstvo, smučanje, pohodništvo in opremo za prosti čas. Štart bo 16. 3. ob 10. uri na Glavnem trgu 11 v Novem mestu.



GREGORJEV SEJEM
od 16. do 18. marca 2001
AGROSERVIS, Novo mesto

KZ Krka z.o.o. Novo mesto



Prodajni center podov
PCP PUREBERG
PARKETARSTVO
Foersterjeva 10, Novo mesto

DOLENJSKI LIST



Podjetje za varovanje premoženja in oseb, d.o.o.

Novo mesto, Seidlova 5
tel.: 07/3 325 325
faks: 07/3 917 305



GOSTILNA - PRENOČIŠČA

8321 BRUSNICE, RATEŽ 48
TEL.: 07/30-85-603
FAX: 07/30-85-400

MANA
turistična agencija

Katalog za prvomajske praznike je že na voljo. Pokličite 07/33-21-115 ali 33-25-477 in poslali vam ga bomo! Za **KLUB HVAR** z Dolenjskim listom in Mano že zbiramo rezervacije.

ROLETARSTVO BAYER
Bayer Aleksander, s.p., Stopiče 37 a
07/30 80 210
040/202 868

Dela mi družbo.

Vesna

Novi naročniški paket.



RIBI 19. II.-20. III.

UBOGAJTE PRIJATELJE IN ZAČNITE TEDEN VESELO. SREDIN POPOLDANSKI KLEPET BO SE OKREPIL VAŠO SAMOZAVEŠT, KONEC TEDNA PRIJETNO SREČANJE...

Popoldne si vedno vzamem nekaj časa zase. Skuham si kavo, se zlekнем pred televizijo, prelistam revijo ali časopis ..., še najraje pa poklepetam. Sproščeno. Družabno. Neobvezno. Z Vesno.

Poleg prijetnega popoldanskega klepeta po nižjih cenah prinaša Vesna še vrsto drugih ugodnosti:

1. WAP mobilni telefon Siemens C35i za 19.900 SIT*, če za naročniški paket Vesna sklenete naročniško razmerje za vsaj 18 mesecev.
2. Po naročilu brezplačno prejemanje tedenskega horoskopa prek SMS-a.
3. Vesnino pesem na brezplačnem CD-ju ali dodaten pokrovček za baterijo, na katerem je vaš najljubši verz, moto, motiv, osebni podpis, ...
4. Možnost sklenitve do 4 družinskih bonusov.

Priljučna taksa	2.350 SIT
Mesečna naročnina	2.980 SIT

Pogovori v Mobilnetovih omrežjih v paketu Vesna			
7.00 - 16.00	16.00 - 22.00	22.00 - 24.00 in 5.00 - 7.00 sob., ned. in prazniki ves dan	00.00 - 5.00
35 SIT / min.	18 SIT / min.	14 SIT / min.	5 SIT / min.

Podrobnejše informacije dobite v vseh Mobilnetovih centrih, brezplačno na telefonski številki 031/041 700 700 (Mobilnetovi naročniki), 080 70 70 (ostali) in na naših spletnih straneh.

*Mobilni telefon Siemens C35i, kupljen v naši akciji, ki bo trajala do odprodaje zalog, delujejo samo s SIM kartico omrežja Mobilnet GSM (031 in 041).



Siemens C35i
za 19.900 SIT*



SVOBODEN KOT PTICA
WWW.MOBILET.SI

DOLENJSKE TOPLICE

GOSTILNA ROG V DOLENJSKIH TOPLICAH

vabi

v petek, 9. marca, in v soboto, 10. marca 2001, na

GRŠKO POJEDINO.

Za vas jo bodo tamkajšnji kuharji pripravili pod vodstvom g. Ozzy Mentessa s Cipra.

Jedilnik:

METAXA

ČESNOV KRUH, TZATZIKI
HOBOTNICA V VINSKI OMAKI

JUVEZU

(jagnječji ragu)

POLNJENE ARTIČOKE

KROŽNIK SIRTAKI

(piščančji souvlaki, giros, sheftalia)

GRŠKA SOLATA

LOKMADES

(sladki kruhki)

Rezervacije in informacije: 07/39 19 400.

Prosimo vas, da pri rezervaciji navedete natančno število oseb, ki se bodo udeležile pojedine. Prvih trideset prijavljenih bo sodelovalo v nagradnem žrebanju.

In ne pozabite: 8. marec se lahko praznuje tudi dan ali dva pozneje, "mučeniki" pa kak dan prej.

Vljudno vabljeni!

KRKA ZDRAVILIŠČA

